OGLAS

Internship program iz oblasti ekonomije i biznisa omogućava studentima da znanja stečena tokom studiranja primene u praksi i tako steknu neophodno radno iskustvo.

Program pomaže studentima da suze širu oblast interesovanja te da identifikuju pojedinačno radno mesto na kojem bi voleli da budu zaposleni. Program ujedno nudi i poslodavcima mogućnost uvida u kvalitete kandidata za zaposlenje. Entuzijazam i posvećenost poslu tokom trajanja programa studentu omogućava ne samo proširenje i kompletiranje znanja i veština stečenih tokom studiranja već i olakšava zapošljavanje nakon diplomiranja. 
Internship program iz ekonomije i biznisa biće realizovan u bliskoj saradnji sa Ekonomskim fakultetom Univerziteta u Prištini (UP), Američkim univerzitetom na Kosovu (AUK), resornim ministarstvima kosovske vlade te privatnim organizacijama. Program finansira USAID (Kosovo Private Enterprise Program – KPEP) a implementira WUS Austria. 
Zainteresovani za učešće u prgramu moraju ispunjavati sledeće uslove: 

· da su studenti završne godine Ekonomskog fakulteta Univerziteta u Prištini ili Američkog univerziteta na Kosovu (u obzir za konkurisanje dolaze i studenti druge godine);

· da žele da prošire postojeća i steknu nova znanja i veštine;

· da imaju sposobnost timskog rada i rada pod pritiskom;

· kandidati koji su učestvovali u ekstrakurikularnim aktivnostima i kandidati sa poznavanjem stranih jezika imaće prednost prilikom selekcije.

Kako se prijaviti?

Kako biste aplicirali za ovaj program neophodno je:

· popuniti aplikacioni formular (dokument možete direktno preuzeti ukoliko kliknete ovde ili ga možete zatražiti putem e-maila – adresa je prishtina@wus-austria.org)

· dostaviti Potvrdu o studiranju sa Vašeg fakulteta

Gde i kada?
Vremenski okviri selekcionog procesa su:

17 jun  - rok za podnošenje prijava

25 jun – objavljivanje rezultata

29 jun – raspoređivanje podržanih kandidata po institucijama
Aplikacioni formular i prateća dokumentacija mogu se do krajnjeg roka dostaviti u elektronskoj formi putem e-maila na adresu prishtina@wus-austria.org ili lično u kancelariju WUS Austria u Prištini (adresa je Filološki fakultet, Ul. Nena Tereze, n.n., 10000 Priština. Tel/Fax: 00381 38 241 472).
